

科技实验中心开展研究生就业创业 张江药谷行活动

2025年11月12日下午，科技实验中心开展研究生就业创业张江药谷行活动。活动由科技实验中心、上海张江生物医药职业技能培训中心联合上海盟科药业股份有限公司共同组织。意在帮助研究生了解医药行业发展趋势，促进学生与企业之间的相互交流，让学生尽早明确就业方向、提升求职技能、拓宽就业渠道。科技实验中心24名硕博士研究生参加活动，科技实验中心党支部书记可燕和“蜂巢育人学科组”组长杨扬带队。

活动伊始，可燕书记和张江生物医药职业技能培训中心岳勤主任分别致辞并对上海盟科药业股份有限公司给予活动的支持予以感谢。



盟科药业业务发展总监马乐伟以《医药行业概览及盟科药业简介》为题，分别从医药发展简史及主要里程碑、全球医药市场概览及中国的差距、新药研发的特点、新药研发的

基本流程、医药行业职业介绍等向研究生详细介绍了行业现状，同时结合盟科药业自身的发展史让同学们对医药企业有了更全面深入的了解。



盟科药业人力资源总监俞礼琼以《走进盟科药业-人力资源篇》为题，向研究生们介绍了目前中国医药行业的整体市场趋势、企业的用人理念、用人实践，并以盟科药业为例向同学们展示了人才招聘时具体的评价指标和评分标准。俞总监勉励同学们在校期间除了要夯实自己的科研和实验技术能力，同时也要提升个人的综合能力。

盟科药业质量部的路驰是上海中医药大学的校友，他以个人从研究生转变为企业职工一路走来的经验，同学弟学妹们分享了如何进行简历设计，面试沟通的技巧和需要具备哪些职场技能等。

活动中研究生们参观了盟科药业的实验大楼，零距离感受企业的工作环境。研究生们纷纷表示本次活动受益匪浅，让他们认清了医药行业的形势、了解了企业用人的标准，对今后自己努力和发展的方向有了更清晰的认识。

交流互动结束后，在上海张江生物医药职业技能培训中心的安排下同学们还参观了张江药谷展厅。

